

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 33 (3)

IZDAN 1 JUNA 1940

PATENTNI SPIS BR. 15649

Delorme Lucian, Budapest, Madarska.

Futrola (omot, kutija) za kozmetička sredstva.

Prijava od 5 januara 1939.

Važi od 1 jula 1939.

Kozmetički pribori na pr. futrole u obliku valjka sa pokretnim crvenilom (ruž) koji se zatvaraju na jednom kraju sa nepomičnim dnom, a na drugom kraju sa poklopcem za skidanje ili otskakanje — već su poznati u širim krugovima.

Ovaj se pronalazak u tome razlikuje od već poznatih futrola, što su ploče njegovog dna i poklopca šuplje izradene tako da na obe strane mogu primiti kozmetički artikal, a unutrašnji prostor futrole podeljen je sa pregradnim zidom na dva dela. Na taj način je ova futrola osposobljena da primi ujedno tri različita kozmetička artikla i prema već poznatim futrolama ima to preimućstvo, da u onim čestim slučajevima, kada se odmah jedno za drugim imaju obaviti različite kozmetičke radnje na pr. crveniti usne, rumeniti lice i lakirati usne — rukovanje sa ovom futrolom je praktičnije i komotnije, nego na već poznatim futrolama, koje su ove artiklove posebno sadržavale. Osim toga ova futrola zauzima mnogo manje mesta u ručnoj tašni, pa je stoga njezina upotreba praktičnija. I sama izrada futrole je mnogo jednostavnija, nego kada se izrađuje posebna futrola za svaki pojedini kozmetički artikal.

Jednostavnost i komociju pomaže još i to, što se svi delovi futrole mogu po volji skinuti i pričvrstiti ponovno, usled čega se pruža mgućnost publici, da pojedine delove futrole u radnji gde se prodaju zamene sa drugim delovima istovetne futrole ako je dotični kozmetički artikal već potrošen, ili ako ga želimo zameniti sa drugim kozmetičkim artiklom.

Priloženi nacrti prikazuju pronadenu futrolu u dva izradena oblika koja sadrži istodobno tri kozmetička sredstva i to: štapić za crvenilo usana, sredstvo za bojadisanje i lakiranje usana kao i rumenilo lica.

Kod 1. slike se od tri pregrade ne mogu razdvojiti dve — pošto je to bila osnovna zamisao.

Kod 2. slike se mogu sva tri dela jedno od drugoga razdvojiti.

Kod 3. slike je prikazana potonja promena u potpuno izmenjenom stanju.

Na 1. slici futrola je u obliku valjka. U prvom delu ima dve šupljine, dve šupljine za tri minimala za usne, a 4 šupljina pak služi za prijem na pr. crvenila i za lakiranje usana. Šupljinu 2 za polaganje ili za smeštanje tri crvenila za usne pokriva poklopac 6, a četvrtu šupljinu pak poklopac 7. Sklapanje i rasklapanje omogućuju odgovarajući zavrtnji. 3 crvenila za usne (ruž) na poznat način i na pokretnom razrezu pomoću eksera 9. prema potrošnji može se napolje izgubiti. Ekser 9. i donji deo crvenila za usne 3. jeste pričvršćen u niskom metalnom tuljku 10. Posle toga ovo razvijamo odnosno proširujemo. Razvijanje odnosno proširivanje jeste to, da smo sam poklopac 6. izradili kao rezervoar za daljnje kozmetičko sredstvo sa šupljinom 11. koja se može zatvoriti zavrtnjem drugog poklopca 12. U šupljini 11. stavljamo na pr. ruž. za lice. Sa prikazanom izradom jedan poklopac 6. preinačujemo za dalji treći rezervoar. Isto bi se tako mogao i drugi poklopac 7. izraditi za treći odnosno četvrti rezervoar.



